
Belépés rendje 
YBL6 Művészeti Tér  

 

Kérjük, hogy az Ybl6 Művészeti Tér látogatása során tartsa be az alábbi szabályokat! 

 

KIÁLLÍTÓTÉR 

Kérjük, legfeljebb 30 centiméterre közelítse meg a műtárgyakat! A kiállítóterekben tilos az 

ablakpárkányra felülni! 

 

A MŰTÁRGYAK VÉDELME 

A műtárgyakat, azok megóvása érdekében, kérjük, ne érintse meg! 

 

RUHATÁR 

Kiállításainkon a ruhatár használata biztonsági okokból kötelező. 

Kérjük, hogy szíveskedjen a ruhatárban hagyni csomagját, bármilyen méretű hátizsákját és háti 

táskáját, esernyőjét és 30×40×20 cm-nél nagyobb méretű oldal- vagy kézitáskáját! Karon átvetett, 

vagy felöltött, de nedves kabátban, illetve télikabátban a kiállítások műtárgyvédelmi okokból nem 

látogathatók. A fentieken kívül a kiállítótérbe tilos bevinni palackot, ételt, italt, élő állatot (kivéve a 

vakvezető kutyát), gyermekjátékot, szúró- és vágóeszközöket, illetve bármit, ami a látogatók és a 

munkatársak testi épségét, biztonságát, illetve a műalkotások állapotát veszélyezteti. (Amennyiben 

egészségileg indokolt, folyadék bevihető kizárólag egy darab, táskában tartott, max. 0,5 literes 

palackban.) Élő állatot, kerékpárt, rollert, bőröndöt nem tudunk elhelyezni. 

 

FÉNYKÉPEZÉS 

Fénykép készítése vaku nélkül megengedett. Vaku-, illetve fényképállvány, továbbá 

mobilkészülékekhez szelfibot és stabilizátor azonban nem használható. A felvételek kizárólag 

személyes célokra használhatók, kereskedelmi forgalomba nem hozhatók. 

 

TÁRLATVEZETÉS 

Kiállításainkon kizárólag a Várkapitányság tárlatvezetői tarthatnak tárlatvezetést. 

 

MOBILTELEFON 

Kérjük, a kiállítóterekben ne zavarja a többi látogatót hangos beszéddel, mobiltelefonját halkítsa le, 

és ne használja beszélgetésre. 

 

TILTOTT TÁRGYAK 

Az épületbe tilos bevinni kerékpárt, rollert, gördeszkát, görkorcsolyát, segwayt és egyéb járművet, 

élő állatot (kivéve vakvezető kutyát), szúró- és vágóeszközöket, illetve bármit, ami a látogatók és a 

munkatársak testi épségét, biztonságát veszélyezteti. 

 

ELVESZETT TÁRGYAK 

Amennyiben elveszett tárgyát keresi, kérje a jegyinformációs pultnál dolgozó kollégáink segítségét. 

 

LÁTOGATÁS KISGYERMEKKEL 

A kiállításon örömmel fogadjuk a kiskorú látogatókat, ugyanakkor személyi és műtárgybiztonsági 

okokból az alábbi szabályok betartása elengedhetetlen: 



Két évnél fiatalabb kisgyermeket kizárólag babakocsiban vagy a testre elöl rögzített hordozóban 

lehet a kiállítótérbe bevinni.  

A babakocsit csak tolni szabad, kézben összecsukott állapotban sem szállítható. Bármely korú 

kisgyermek nyakban és háton való hordozása biztonsági okokból nem lehetséges. 

 

DOHÁNYZÁS 

A kiállítás egész területén tilos a dohányzás. 

Elektromos cigaretta használata sem megengedett. Dohányozni az arra kijelölt helyeken, csak az 

épületen kívül lehetséges. 

 

AKADÁLYMENTESSÉG 

A kiállításhoz az Ybl Miklós tér felől nyíló, Erzsébet lépcső bejáraton át érhető el akadálymentes 

megközelítési lehetőség (lift).  

 

 CSOPORTOS, CSALÁDI LÁTOGATÁS ÉS MÚZEUMPEDAGÓGIAI PROGRAMOK 

A csoportvezetőt, kísérő tanárt, illetve szülőt terheli a felelősség azért, hogy csoportjuk minden tagja 

betartsa a látogatói szabályzatban foglaltakat. 

 

ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ 

A látogatás esetén keletkező adatok köréről és azok kezeléséről szóló ismertetés az adatvédelmi 

tájékoztatóban olvasható el. https://varkertbazar.hu/adatvedelem 

 

Mindenkinek köszönjük az együttműködést, és kellemes látogatást kívánunk! 


